Instytut
Matki i Dziecka

Institute of Mother and Child
L'Institut de la Mére et de I'Enfant

Warszawa, 22 pazdziernika 2018 roku

A/ZP/SZP.251-57/18

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego znak A/ZP/SZP.251-57/18 na:

»Myijni - dezynfektora”

Pytanie nr 1 — dot. zapisow SIWZ

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ztozenie wraz z ofertg oSwiadczenia o przynaleznosci lub
braku przynaleznosci do tej samej grupy kapitatowej, w sytuacji gdy dany oferent nie nalezy
do zadnej grupy kapitatowej?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 2 - dot. zapisow SIWZ

Czy Zamawiajacy wymaga, aby Oferent posiadat certyfikat systemu zarzadzania jakoscig ISO
9001:2015 dotyczaca sprzedazy wyposazenia i sprzetu medycznego, sprzedazy materiatow
eksploatacyjnych i srodkéw do sterylizacji, projektowania, rozwoju, serwisu, walidacji oraz
sprzedazy oprogramowania IT i pracami projektowymi i budowlanymi? Zamawiajgcy zyskuje
pewnos$¢, ze oferowane wyroby produkowane sg zgodnie z obowigzujgcymi wymaganiami
i normami.

Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza.

Pytanie nr 3 - dot. zapis6w umowy

§5 ust. 8. Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie zapisu, iz czas reakcji serwisu wynosi
24 godziny w dni robocze?

Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze. Jednoczesnie Zamawiajgcy zmienia zapisy umowy
w zakresie §5 ust. 8. Zmieniony dokument stanowi zatacznik do wyjasnien.

Pytanie nr 4 - dot. ZESTAWIENIE PARAMETROW WYMAGANYCH pkt. 4
Dot. pkt. 4- Czy Zamawiajgcy dopusci myjnie o szerokosci 90 cm ?

Odpowiedz nr 4

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5 - dot. ZESTAWIENIE PARAMETROW WYMAGANYCH pkt. 8

Dot. pkt. 8- Czy Zamawiajacy dopusci myjnie o mocy catkowitej 17kW?

Odpowiedz nr 5

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Pkt 8 dotyczy mocy grzewczej komory a nie
mocy catkowitej.
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Pytanie nr 6 - dot. ZESTAWIENIE PARAMETROW WYMAGANYCH pkt. 11

Dot. pkt. 11- Czy Zamawiajacy piszac o automatycznej regulacji ilosci wody w zaleznosci od
rodzaju wsadu ma na mysli automatyczne rozpoznawanie wozka wsadowego i automatyczne
dobieranie programu i ilosci wody do wsadu? Rozwigzanie, w ktdrym ilos¢ wody bytaby
dobierana w zaleznosci od ilosci narzedzi w wozku nie pozwala na zwalidowanie procesu
mycia i dezynfekcji, co naraza Zamawiajgcego na ewentualne roszczenia ze strony
pacjentow.

Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy piszac o automatycznym doborze ilosci wody do mycia odpowiednio do
wielkosci zatadunku, ma na mysli dobdr ilosci wody w zaleznosci od ilosci narzedzi.

Pytanie nr 7 - dot. ZESTAWIENIE PARAMETROW WYMAGANYCH pkt. 12 15

Dot. pkt. 12 oraz 15 Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenie bez czujnika piany nad lustrem
komory? Prawidlowo przeprowadzany przez myjnie proces ptukania wstepnego oraz
prawidtowo dobrane i dozowane S$rodki chemicznie nie powodujg powstawiania piany
w komorze. Wymagany parametr jest charakterystyczny dla wyrobdéw firmy Belimed
reprezentowany wytacznie przez jednego dystrybutora i tym samym ogranicza konkurencje
W postepowaniu.

Odpowiedz nr 7

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 8 - dot. ZESTAWIENIE PARAMETROW WYMAGANYCH pkt. 40

Dot. pkt. 40- Czy Zamawiajgcy dopusci panel z 3 osobnymi przyciskami do wyboru programu
a pozostate programy wybierane z listy?

Odpowiedz nr 8

Zamawiajacy dopuszcza panel z 3 osobnymi przyciskami do wyboru programu a pozostate
programy wybierane z listy.

Pytanie nr 9 - dot. ZESTAWIENIE PARAMETROW WYMAGANYCH

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie urzadzenia z komorg o grubosci 1,25mm
Z miejscowymi przettoczeniami zwiekszajgcymi trwatos$¢ i wytrzymatos¢ wykonanej ze stali
kwasoodpornej klasy PN EN 1.4404?

Odpowiedz nr 9

Zamawiajgcy wyraza zgode na zaoferowanie urzadzenia z komorg o grubosci 1,25mm
z miejscowymi przettoczeniami zwiekszajgcymi trwatos¢ i wytrzymato$¢ wykonanej ze stali
kwasoodpornej klasy PN EN 1.4404.

Pytanie nr 10

W zwigzku ze standardami korporacyjnymi obowigzujgcymi u Wykonawcy prosimy
0 wyrazenie zgody na wprowadzenie do umowy nastepujgcych zapiséw:

»1. Wykonawca o$wiadcza, iz przyjat Kodeks Etyczny Grupy Kapitatowej (Kodeks) w sktad
ktérej wchodzi Wykonawca.

2. Zamawiajgcy zgadza sie respektowal i przestrzegaé postanowien Kodeksu,
zamieszczonego na stronie internetowej Dostawcy: http://*

3. Kazde naruszenie wymogow okreslonych w Kodeksie daje prawo Wykonawcy do
rozwigzania Umowy”

Odpowiedz nr 10

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszych zapiséw do tresci umowy.

Pytanie nr 11
W zwigzku ze standardami korporacyjnymi obowigzujagcymi u Wykonawcy prosimy
0 wyrazenie zgody na wprowadzenie do umowy nastepujgcych zapisow:

1. Wykonawca XXX przyjgt wytyczne Grupy Kapitatowej w skiad ktérej wchodzi
Wykonawca XXX  dotyczace zgodnos$ci na poziomie miedzynarodowym w zakresie
korporacyjnej odpowiedzialnosci karnej podmiotéw zbiorowych za czyny zabronione pod
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http://*/

grozbg kary” (dalej Wytyczne), ktdrych tre$¢ znajduje sie na stronie www pod nastepujgcym
linkiem (**).
2. Zamawiajacy niniejszym o$wiadcza, ze zapoznat sie z Wytycznymi.
Odpowiedz nr 11
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszych zapiséw do tresci umowy.

Pytanie nr 12
1. W zwigzku ze standardami korporacyjnymi obowigzujgcymi u Wykonawcy prosimy
0 wyrazenie zgody na wprowadzenie do umowy nastepujgcych zapisow:

~Klauzula salwatoryjna
1. Strony o$wiadczajg iz w przypadku, gdy ktorekolwiek z postanowien Umowy,
z mocy prawa lub ostatecznego albo prawomocnego orzeczenia jakiegokolwiek organu
administracyjnego lub sadu, zostang uznane za niewazne lub nieskuteczne, pozostate
postanowienia Umowy zachowujg petng moc i skutecznosc.
2. Postanowienia Umowy niewazne lub nieskuteczne, zgodnie z ust. 1 zostang zastgpione, na
mocy Umowy, postanowieniami waznymi w Swietle prawa i w petni skutecznymi, ktdre
wywotujg skutki prawne zapewniajgce mozliwie zblizone do pierwotnych korzysci
gospodarcze dla kazdej ze Stron.
3. Jezeli postanowien Umowy nie da sie zastgpic postanowieniami waznymi
i w petni skutecznymi albo jezeli okaze sie, ze Umowa zostanie uznana za niewazng badz
nieskuteczng wowczas Strony zawrg porozumienie w przedmiocie przeniesienia wtasnosci
przedmiotu umowy na zamawiajgcego za zaliczeniem ceny zaptaconej wykonawcy przez
zamawiajgcego z tytutu przeniesienia wtasnosci przedmiotu umowy.”
Odpowiedz nr 12
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszych zapisdow do tresci
umowy.

Pytanie nr 13
W zwigzku ze standardami korporacyjnymi obowigzujgcymi u Wykonawcy prosimy
0 wyrazenie zgody na wprowadzenie do umowy nastepujgcych zapisow:
~Klauzula reklamacyjna
1. Zamawiajgcemu przystuguje prawo ziozenia reklamacji na dziatalnoS¢ lub ustugi
$wiadczone przez Dostawce, w czesci dotyczacej ustugi finansowej lub rozliczen pienieznych.
2. Reklamacje moga by¢ skfadane wytgcznie w nastepujgcych formach:
1) ustnie:
a. w formie telefonicznej pod nastepujgcym numerem: +48 XXXxX.
b. osobiscie w siedzibie Dostawcy — Dziat xxx oraz Xxxx.
2) w formie pisemnej:
a. przesytkg pocztowg na adres korespondencyjny: XXXXXXXXXXXXXX.
b. osobiscie w siedzibie Dostawcy — Dziat XXXXXX 0raz XXXXXxX.
3) poczta elektroniczng na nastepujgce adresy e-mail: XXXXXXXXXXX.

3. Reklamacje mogg by¢ sktadane przez Zamawiajgcego osobiscie lub za posrednictwem
kuriera, postanca lub petnomocnika dysponujgcego petnomocnictwem w formie zwyktej.

4. Na zadanie Zamawiajgcego Dostawca potwierdza wptyw reklamacji pisemnie (przesytkg
pocztowg) lub pocztg elektroniczng lub w innej formie uprzednio uzgodnionej z
Dostawca.

5. Dostawca rozpatruje zgtoszong reklamacje niezwtocznie, jednak nie pdzniej niz w
terminie 30 dni od jej otrzymania. W przypadku, gdy z uwagi na ztozono$¢ sprawy
rozpatrzenie reklamacji nie bedzie mozliwe w terminie 30 dni, Dostawca poinformuje o
tym Zamawiajgcego, wskazujac:

1) przyczyny braku mozliwosci dotrzymania terminu 30 dni na rozpatrzenie reklamagji,

2) okolicznosci wymagajgce wyjasnienia,

3) ostateczny termin udzielania odpowiedzi na reklamacje, ktdry nie moze by¢ dtuzszy niz 60

dni od dnia otrzymania reklamaciji.
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6. Dostawca moze zwrdci¢ sie do Zamawiajgcego o dostarczenie dodatkowych danych
kontaktowych lub informacji oraz posiadanej przez Zamawiajgcego dokumentacji dotyczacej
skfadanej reklamacji, jakie mogg okazac sie niezbedne w celu sprawnego przeprowadzenia
procesu rozpatrywania reklamacji.

7. Odpowiedz na reklamacje Zamawiajgcego zostanie udzielona przez Dostawce w postaci
papierowej (przesytkg pocztowg) lub za pomoca innego trwatego nosnika informacji albo
pocztg elektroniczng, z zastrzezeniem, ze Dostawca udzieli odpowiedzi na reklamacje poczta
elektroniczng wytgcznie na wniosek Zamawiajgcego.

8. W przypadku niedotrzymania przez Dostawce terminu przewidzianego na rozpatrzenie
reklamacji, reklamacje uwaza sie za rozpatrzong zgodnie z wolg Zamawiajgcego.

9. Zamawiajgcy niezadowolony z wyjasnien uzyskanych w odpowiedzi Dostawcy na
reklamacje ma mozliwo$¢ wystgpic z:

1) wnioskiem do Rzecznika Finansowego o rozpatrzenie sprawy zgodnie z przepisami ustawy
z dnia 5 sierpnia 2015 r. o rozpatrywaniu reklamacji przez podmioty rynku finansowego
i 0 Rzeczniku Finansowym. Szczegdtowe informacje dot. Rzecznika Finansowego dostepne sg
na stronie internetowej: https://rf.gov.pl/.

2) powodztwem przeciwko Dostawcy do wiasciwego sagdu powszechnego.

Odpowiedz nr 13

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszych zapisow do tresci umowy.

Pytanie nr 14
W zwigzku ze standardami korporacyjnymi obowigzujgcymi u Wykonawcy prosimy
0 wyrazenie zgody na wprowadzenie do umowy nastepujgcych zapisow:

~Klauzula ochrony danych osobowych
Kontrahent niniejszym przyjmuje do wiadomosci i akceptuje fakt, ze jego Dane Osobowe
umieszczone sg w zasobach Spotki wraz z innymi danymi i informacjami pozyskanymi przez
Spotke w celu zawarcia, wykonania umowy oraz do dochodzenia roszczen zwigzanych
z zawartg umowg na podstawie art. 6 pkt 1 (b) Rozporzadzenia (EU) 2016/679, jak rowniez
— za jego zgoda — w celach promocyjnych i komercyjnych na podstawie art. 6 pkt 1 (a)
Rozporzadzenia (EU) 2016/679 (takich jak przesytanie newslettera z informacjami na temat
oferowanych ustug oraz zaproszen na wydarzenia i konferencje organizowane przez Spoétke).
Dostarczanie Danych w celu wywigzania sie z wymogdw regulacyjnych i kontraktowych jest
obowigzkowe; ich niespetnienie uniemozliwi zawarcie umowy lub wykonanie ustug z niej
wynikajacych. ,,
Dostarczenie danych osobowych w celach promocyjnych i komercyjnych jest dobrowolne
i nie pocigga zadnych konsekwencji w przypadku odmowy. Dane osobowe i informacje
procesowane celem wykonania umowy mogg zostaé ujawnione osobom trzecim -
a zwilaszcza dostawcom ustug w celu dochodzenia i administrowania wierzytelno$ciami,
bankom w celach wykonania ptatnosci a takze organom administracyjnym celem spetnienia
wymogow nadzorczych i regulacyjnych, w tych samych celach, dla ktérych zostaty zebrane.
Dane osobowe bedg przechowywane w catosci w petnym okresie czasu wykonania
kontraktu, a nastepnie przechowywane beda przez okres 6 lat celem spetnienia wymogow
prawnych. Dalsze przechowywane danych osobowych lub ich czeSci moze mieé miejsce
celem egzekwowania i obrony swoich praw we wszelkich mozliwych sprawach,
a W szczegolnosci w postepowaniach sgdowych.
Na mocy art. 15 i nast. rozporzadzenia UE 2016/679, Kontrahent ma prawo uzyska¢ —
miedzy innymi — potwierdzenie istnienia danych osobowych jak réwniez sposobu i celéw ich
procesowania, oraz prawo aktualizacji, zmian i nienaruszalnosci danych. Klient moze sie
rowniez sprzeciwi¢ procesowaniu dotyczacych go Danych Osobowych i uzyskac¢ ich
wykasowanie, poza przypadkami, w ktorych ich zachowanie wymagane jest na mocy prawa.
Administratorem jest xxxxxxx, z siedzibg przy xxxxxx, ktdry wyznaczyt Dyrektora Dziatu
Informatyki Koordynatorem do spraw Ochrony Prywatnosci, zlokalizowanym w siedzibie
gtéwnej firmy, do ktorego Kontrahent moze zwrdci¢ sie w celu egzekwowania swoich praw.
Inspektorem Ochrony Danych, wyznaczonym w mysl postanowien Rozporzadzenia UE
2016/679 przez Administratora, jest xXxxxxx.
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W celu egzekwowania wspomnianych praw, Kontrahent winien kontaktowac sie
z Administratorem listem poleconym za potwierdzeniem odbioru na podany adres lub na
adres mailowy xxxx.

Kontrahent ma prawo ztozy¢ skarge do organu nadzorczego, tj. Urzedu Ochrony Danych
Osobowych, jesli uzna, ze przetwarzanie Danych Osobowych dotyczacych Klienta narusza
przepisy Rozporzadzenia UE 2016/679;

Kontrahent wyraza zgode / nie wyraza zgody (opcja) na procesowanie Danych Osobowych
przez Spotke rowniez w celach komercyjnych i promocyjnych (takich jak wysytanie
newsletterdw dostarczajgcych informacje na temat oferowanych ustug, jak réwniez
zaproszenia na wydarzenia i konferencje Spotki).

Spotka zobowigzuje sie, jednakze, uzywac danych nalezacych do kontrahenta w sposob
poufny, przez wyznaczony personel.”

Odpowiedz nr 14

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszych zapiséw do tresci umowy.

Pytanie nr 15

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze przez dzien roboczy rozumie dni od poniedziatku
do pigtku z wytgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedz nr 15

Zamawiajacy potwierdza, ze przez dzien roboczy rozumie dni od poniedziatku do pigtku z
wylfgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Pytanie nr 16

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie kalkulacji ceny z uwzglednieniem ostatniej raty
wyréwnawczej w przypadku kwoty niepodzielnej na 2 rédwne rat, rata wyréwnawcza bedzie
nieznacznie mniejsza lub wieksza od pozostatych rat.

Odpowiedz nr 16

Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.

Pytanie nr 17

Prosimy Zamawiajgcego o umozliwienie wyodrebnienia w Formularzu ofertowym ,kosztu
finansowania” ptatnosci ratalnej, jako osobnej pozycji, co umozliwi zastosowanie w zakresie
tego finansowania stawki VAT ,.zw” i obnizy koszt oferty w zakresie dostawy o 8% lub 23%.
Finansowanie jako odrebna ustuga, zgodnie z interpretacja podatkowg otrzymang przez
Wykonawce od Ministerstwa Finanséw w przypadku dostawy jest zwolnione z podatku VAT.
W zwigzku z powyzszym prosimy o modyfikacje tabeli w pkt III fromularza oferty
W nastepujacy sposob:

1. \éV;rl;tgtst Kwota Wartos¢
VAT w PLN Sprzetu medycznego

medyezrnedo brutto w PLN
netto w PLN

2.

3. Kosz finansowania V AI'(I'W\A(/)tI?LN Koszt finansowania
netto w PLN brutto w PLN

4,

Razem

Odpowiedz nr 17

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wyodrebnienie kosztéw finansowania w osobnej rubryce,
poniewaz nie wyraza zgody na powiekszenie kosztu zakupu sprzetu medycznego o koszty
finansowania.

Pytanie nr 18
W przypadku zgodny na pytanie nr 8 prosimy réwniez o dopisanie w §2 w ust. 3 po kropce
zdania drugiego o tresci: ,w tym koszt finansowania netto ............. zt, podatek VAT
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.............. , koszt finansowania brutto .............. z.”

Odpowiedz nr 18

Zamawiajacy nie wyrazit zgody na zmiane w pytaniu 17, w zwigzku z tym nie zostanie
wprowadzona zmiana do umowy w tym zakresie.

Pytanie nr 19

Prosimy Zamawiajgcego o sprecyzowanie zapisu rozdziatu VII pkt. 9 SIWZ, gdyz w obecnej
formie jest on dla Wykonawcy niezrozumiaty. Czy Zamawiajgcy oczekuje od Wykonawcy aby
Wykonawca wkleit pod tabele w zat. nr 5 SIWZ wszystkie pytania i odpowiedzi na jakie
Zamawiajacy udzielit odpowiedzi ?

Odpowiedz nr 19

Zamawiajacy informuje, ze dotyczy to jedynie zgody na dopuszczenie danego parametru
przedmiotu zamdwienia.

Pytanie nr 20

Prosimy Zamawiajgcego o wprowadzenie do wzoru umowy zapisu: ,Z chwilg podpisania
protokotu odbioru, na Zamawiajgcym spoczywa odpowiedzialnos¢ za wszelkie uszkodzenia
przedmiotu zamodwienia”.

Odpowiedz nr 20

W § 6 umowy dodaje sie ust. 6 w brzmieniu:

,Z chwilg podpisania protokotu odbioru, na Zamawiajgcym spoczywa odpowiedzialnosc za
wszelkie uszkodzenia przedmiotu zamowienia powstate po dacie podpisania protokotfu
odbioru, z wytgczeniem przypadkow, gdy uszkodzenie przedmiotu zamowienia wynika z
przyczyn leZzacych po stronie Wykonawcy.”

Pytanie nr 21

Zwracamy sie z prosbg o wykreslenie zapiséw §3 ust. 3 wzoru umowy lit. b), gdzie
Zamawiajacy oczekuje ztozenia w ciggu 21 dni dokumnetu potwierdzonego przez producenta
dotyczacego czestotliwosci wykonywania przegladdw serwisowych. Pragniemy zauwazy¢, iz
w wiekszosci kart gwarancyjnych sprzetu medycznego taka informacja jest zawarta, a karty
gwarancyjne zostang dostarczone Zamawiajgcemu wraz z dostawg skompletowanego
ambulansu.

Odpowiedz nr 21

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wykreslenie § 3 ust. 3 umowy.

Pytanie nr 22

Z uwagi na fakt, iz dtugi pieniezne sg traktowane w kodeksie cywilnym, jako diugi oddawcze
prosimy Zamawiajgcego o zmiane zapisu §3 ust. 3 wzoru umowy nha nastepujgcej tresci:
~Dniem zaptaty jest dzien uznania rachunku bankowego Wykonawcy nalezng kwotg”.
Odpowiedz nr 22

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane umowy W powyzszym zakresie.

Pytanie nr 23

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze w przypadku realizacji zamowienia przez
Podwykonawce, ktéry jest autoryzowanym przedstawicielem producenta, gwarancja o ktérej
mowa w §5 ust. 3 wzoru umowy, moze zosta¢ wystawiona przez Podwykonawce.
Odpowiedz nr 23

Tak, Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 24

W zwigzku ze specyfikg przedmiotu zamdwienia oraz zapisami SIWZ zwracamy sie z prosbg
0 odstgpienie od zapiséw §5 ust. 6 wzoru umowy gdzie Zamawiajacy aby to Wykonawca byt
autoryzowanym serwisantem lub potwierdzenie ze w ust. 7 Wykonawca moze wpisaC nazwe
podwykonawcy ktory posiada autoryzowany serwis gwarancyjny i pogwarancyjny. Pragniemy
zauwazy¢, iz Wykonawca moze kupowac sprzet z rynku aparatury medycznej, nie bedac przy
tym autoryzowanym serwisantem sprzetu, przy zachowaniu wymogu, iz ustugi serwisowe
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bedg $wiadczone przez podmiot do tego uprawniony (tzn. autoryzowany serwis). Zgoda
Zamawiajgcego na powyzsze pozwoli rozszerzy¢ krag potencjalnych Wykonawcdw.
Odpowiedz nr 24

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane umowy w powyzszym zakresie.

Pytanie nr 25

Prosimy Zamawiajgcego o wydtuzenie czasu reakcji serwisu na max do 48h. Zmiana
korzystnie wptynie na postepowanie poprzez obnizenie ryzyka zwigzanego z naliczaniem kary
umownej za przekroczenie terminu reakcji serwisu i tym samym pozwoli obnizy¢ cene oferty.
Odpowiedz nr 25

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 26

Prosimy Zamawiajgcego o dodanie w §5 ust. 8 po kropce nastepujacej tresci: ,Czas reakdji
serwisu i przystgpienie do usuwania awarii liczony bedzie w dni robocze od momentu
doreczenia zawiadomienia ze strony Zamawiajgcego Wykonawcy, dokonanego w formie
faxowej nr , Z tym zastrzezeniem, ze fax, w przypadku wystania go
miedzy godz. 8.00 a 16.00 w danym dniu roboczym uznany jest za doreczony w tym dniu
roboczym, natomiast w przypadku wystania go po godz. 16 lub w dniu nie bedacym dniem
roboczym, uznany jest za doreczony w nastepnym dniu roboczym.

Odpowiedz nr 26

Zamawiajacy dodaje zapis w §5 ust. 8 o nastepujacej tresci: ,Czas reakcji serwisu
i przystgpienie do usuwania awarii liczony bedzie w dni robocze od momentu doreczenia
zawiadomienia ze strony Zamawiajgcego Wykonawcy, dokonanego w formie faxowej nr
, Z tym zastrzezeniem, ze fax, w przypadku wystania go miedzy godz.
8.00 a 16.00 w danym dniu roboczym uznany jest za doreczony w tym dniu roboczym,
natomiast w przypadku wystania go po godz. 16 lub w dniu nie bedgcym dniem roboczym,
uznany jest za doreczony w nastepnym dniu roboczym.

Pytanie nr 27

Prosimy Zamawiajgcego o wydtuzenie terminu naprawy o ktérym mowa w §5 ust. 10 wzoru
umowy do 5 dni roboczych. Zgoda na powyzsze korzystnie wptynie na postepowanie
poprzez obnizenie ryzyka zwigzanego z naliczaniem kary umownej za przekroczenie terminu
naprawy i tym samym pozwoli obnizy¢ cene oferty.

Odpowiedz nr 27

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 28

W nawigzaniu do pytania nr 18 prosimy Zamawiajgcego o podanie w zat. nr 4 do SIWZ
w pkt. 4 i 5, takich samych terminéw jakie s podane w §5 wzoru umowy, gdyz obecnie
istnieje pomiedzy tymi terminami rozbieznosc.

Odpowiedz nr 28

Zamawiajacy ujednolicit terminy w zatgczniku nr 4 i nr 6 do SIWZ.

Pytanie nr 29

Prosimy Zamawiajagcego o wykreSlenie zapisow §5 ust. 19 wzoru umowy. Pragniemy
zauwazy¢, iz producenci nie przewidujg przedtuzenia okresu gwarancji o czas niesprawnosci
przedmiotu umowy.

Odpowiedz nr 29

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane umowy W powyzszym zakresie.

Pytanie nr 30

Prosimy Zamawiajgcego o skrécenie terminu o ktéorym mowa w §5 ust. 20 wzoru umowy do
6 miesiecy. Pozostawienie zapisu w obecnym ksztalcie moze w praktyce oznaczaé, ze
gwarancja bedzie wydtuzana w ,nieszkoficzono$¢” i spowoduje znaczne podniesienie ceny
oferty.
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Odpowiedz nr 30
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane umowy w powyzszym zakresie.

Pytanie nr 31

Prosimy Zamawiajgcego o skrdcenie okresu dostepnosci czesci zamiennych do 5 lat.
Pozytywna odpowiedZ znaczgco wptynie na wysokos$¢ zaoferowanej ceny. Zaznaczy¢ nalezy,
iz producent, zbywca badz importer nie ma obowigzku, natozonego prawem, na produkcje
czy przechowywanie czesci zamiennych przez tak dtugi okres, jesli w wyniku np.
zastosowania nowszych technologii, zdrozenia nowego produktu, nie bedzie kontynuowat
produkcji czesci zamiennych do produktow sprzed kilku lat. Koszty magazynowania czesci
zamiennych, aby zadoscuczyni¢ postanowieniom umowy, sg zbyt wysokie i niosg ryzyko
ponoszenia duzych kosztéw przez Wykonawce, co moze wptyngé na zanizenie kregu
potencjalnych Wykonawcdow i zawyzenie ceny oferty.

Odpowiedz nr 31

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 32

Prosimy Zamawiajgcego 0 potwierdzenie, ze poprzez ,zapewnienie  serwisu
pogwarancyjnego” Zamawiajgcy uzna za wystarczajgce wskazanie przez Wykonawce
podmiotu, ktdry Swiadczy ustugi serwisowe na koszt i ryzyko Zamawiajgcego ?

Odpowiedz nr 32

Zamawiajacy potwierdza, ze poprzez ,zapewnienie serwisu pogwarancyjnego” Zamawiajacy
uzna za wystarczajgce wskazanie przez Wykonawce podmiotu, ktory Swiadczy ustugi
serwisowe na koszt i ryzyko Zamawiajgcego.

Pytanie nr 33

W zwigzku z zapisem § 5 ust. 29 wzoru umowy prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze
Zamawiajacy zawrze dodatkowg umowe o powierzeniu przetwarzania danych osobowych
z Wykonawcy, ktdéra stanowi¢ bedzie zatgcznik do umowy dostawy ? oraz ze Zamawiajacy
wyraza zgode na podpowierzenie przez Wykonawce przetwarzania danych osobowych
powierzonych Wykonawcy przez Zamawiajgcego w celu realizacji zamoéwienia publicznego
tym podmiotom / osobom trzecim, ktérzy bedg uczestniczy¢ w wykonaniu zamdéwienia, np.
podwykonawcom ?

Odpowiedz nr 33

Zamawiajacy potwierdza, ze zawrze dodatkowg umowe o powierzeniu przetwarzania danych
osobowych z Wykonawcg, ktdra stanowi¢ bedzie zatgcznik do umowy dostawy. Zamawiajacy
wyraza zgode na podpowierzenie przez Wykonawce przetwarzania danych osobowych
powierzonych Wykonawcy przez Zamawiajgcego w celu realizacji zamdwienia publicznego
tym podmiotom, ktdrzy bedg uczestniczy¢ w wykonaniu zamdwienia, np. podwykonawcom.

Pytanie nr 34

Prosimy o wskazanie ilu konkretnie szkolen o ktérych mowa § 7 wzoru umowy Zamawiajacy
oczekuje? Oraz prosimy o potwierdzenie Ze szkolenia o ktdrych mowa w niniejszym
paragrafie nie bedg wlicza¢ sie do terminu wykonania umowy ?

Odpowiedz nr 34

Zamawiajgcy wymaga szkolen w ilosci okreslonej § 7 pkt 5 wzoru umowy. Do terminu
wykonania umowy wlicza sie pierwsze szkolenie, ktére ma mie¢ miejsce przed podpisaniem
protokotu uruchomienia urzadzenia.

Pytanie nr 35

Prosimy o zmiane zapisdw dotyczacych kar umownych zawartych w § 8 wzoru umowy
poprzez wskazanie, ze naliczanie ich nastepowal bedzie za kazdy dzien ,zwioki” a nie
,O0pOzZnienia”.
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Odpowiedz nr 35
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane umowy w powyzszym zakresie.

Pytanie nr 36

Majac na wzgledzie rownos¢ stron umowy zwracamy sie z prosbg o zmiane tresci §8 ust. 4
poprzez nadanie mu brzmienia: ,Niezaleznie od wysokosci kar umownych okreslonych w ust.
2 powyzej, Strony zastrzegajg sobie prawo do dochodzenia odszkodowania w petnej
wysokosci na zasadach okreslonych w Kodeksie Cywilnym”.

Odpowiedz nr 36

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane umowy W powyzszym zakresie.

Pytanie nr 37

Majac na wzgledzie miarkowanie kar umownych prosimy Zamawiajgcego o zmniejszenie
wysokosci kary umownej okreslonej w §8 ust. 2 pkt 3) do 10%.

Odpowiedz nr 37

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane umowy W powyzszym zakresie.

Pytanie nr 38

Zgodnie z zasadg réwnosci stron umowy prosimy Zamawiajgcego o wprowadzenie do §8
wzoru umowy kary obcigzajgcej Zamawiajgcego na rzecz Wykonawcy za odstgpienie od
umowy z winy Zamawiajgcego w wysokosci analogicznej jak obciazajgcej Wykonawce.
Odpowiedz nr 38

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane umowy W powyzszym zakresie.

Pytanie nr 39

Prosimy Zamawiajgcego o zmiane tresci §8 ust. 3 i nadanie mu brzmienia: ,Naliczenie przez
Zamawiajgcego kary umownej nastepuje przez sporzadzenie noty ksiegowej wraz
z pisemnym uzasadnieniem oraz terminem zapfaty nie krotszym niz 7 dni od daty jej
otrzymania”.

Odpowiedz nr 39

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane umowy W powyzszym zakresie.

Pytanie nr 40

Prosimy Zamawiajgcego o podanie w §8 ust. 2 pkt 1) lit b,c i d prawidtowych odnosnikéw,
jako podstaw naliczania kary umownej. Podane obecnie odnosniki do konkretnych terminéw
sg nieprawidtowe.

Odpowiedz nr 40

Zamawiajgcy poprawit odnosniki w projekcie umowy.

Pytanie nr 41

Prosimy o sprecyzowanie zapisow zawartych w § 9 ust. 2 lit. b) wzoru umowy, poprzez
precyzyjne wskazanie co Zamawiajgcy rozumie poprzez ,wadliwe lub sprzeczne z umowa
wykonywanie przedmiotu umowy”. Dotychczasowy zapis jest nieprecyzyjny i na jego
podstawie Wykonawca nie jest w stanie oceni¢ ryzyka z tym zwigzanego.

Odpowiedz nr 41

Zamawiajacy wyjasnia, ze dyspozycjg § 9 ust. 2 lit. b objety jest kazdy przypadek wadliwego
lub niezgodnego z umowg wykonania przedmiotu umowy.

Pytanie nr 42

Prosimy o informacje, jaka cze$¢ maijatku trwatego wykazywanego w aktywach
Zamawiajgcego stanowi jego wtasnosc¢ (nie jest przedmiotem dzierzawy, leasingu).
Odpowiedz nr 42

Wszystkie Srodki trwate wykazywane w aktywach stanowig wiasno$¢ Zamawiajgcego
z wylgczeniem gruntéw - prawo uzytkowania wieczystego.
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Pytanie nr 43

Prosimy Zamawiajgcego o udostepnienie Wykonawcom jako zatgcznik do odpowiedzi lub na
stronie internetowej nastepujgcych dokumentéw: Bilansu, rachunku wynikdw za dwa
ostatnie lata i okres biezacy.

Odpowiedz nr 43

Dokumenty dostepne pod adresami:
https://www.gov.pl/web/zdrowie/sprawozdania-finansowe-instytutow-badawczych-2017
http://www.bip.mz.gov.pl/instytuty-badawcze-roczne-sprawozdania-
finansowe/sprawozdania-za-2015-rok/instytut-matki-i-dziecka-w-warszawie/

Pytanie nr 44

Prosimy o potwierdzenie, iz wraz z kolejnymi modyfikacjami wzoru umowy na etapie pytan
Wykonawcdw, Zamawiajacy bedzie kazdorazowo zamieszczat aktualny wzér umowy.
Odpowiedz nr 44

Zamawiajacy bedzie umieszczat na stronie internetowej aktualne dokumenty dotyczace tego
postepowania.

Pytanie nr 45

Prosimy Zamawiajgcego o wyrazenie zgody na wprowadzenie do umowy zapisu 0 mozliwosci
postawienia zobowigzania wynikajgcego z niniejszej umowy w stan natychmiastowej
wymagalnosci w przypadku nierealizowania zobowigzan wynikajgcych z dostawy przez
Zamawiajgcego. Proponujemy ponizszy zapis: ,,Opo6znienie w zaptacie catosci badz czesci
ktorejkolwiek raty przekraczajgce 30 dni skutkowal bedzie powstaniem po stronie
Wykonawcy prawa do postawienia kwoty ceny w stan natychmiastowej wymagalnosci oraz
Zadania zaptaty catosSci niesptaconej ceny”. Jezeli Zamawiajacy zechce wprowadzi¢ inny niz
30 dniowy termin wspomniany powyzej, prosimy o jego wskazanie.

Odpowiedz nr 45

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane umowy w powyzszym zakresie.

Pytanie nr 46

Prosimy Zamawiajgcego o odpowiedz, czy z uwagi na ratalng forme ptatnosci Zamawiajgcy
wyraza zgode na ustanowienie zastawu rejestrowego na przedmiocie Zamoéwienia na rzecz
Wykonawcy?

Odpowiedz nr 46

Zamawiajacy nie wyraza zgody na ustanowienie zastawu rejestrowego.

Pytanie nr 47

Prosimy o jednoznaczng odpowiedz, czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy
zastawu rejestrowego na wzorze obowigzujgcym u Wykonawcy?

Odpowiedz nr 47

Zamawiajacy nie wyraza zgody na ustanowienie zastawu rejestrowego.

Pytanie nr 48

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze na prosbe Wykonawcy Zamawiajacy zawrze
umowe zastawu rejestrowego na przedmiocie zamdwienia w terminie do 30 dni od daty
podpisania protokotu odbioru.

Odpowiedz nr 48

Zamawiajacy nie wyraza zgody na ustanowienie zastawu rejestrowego.

Pytanie nr 49

Prosimy Zamawiajgcego 0 wyrazenie zgody na zawarcie umowy przewlaszczenia
obowigzujacej do czasu ustanowienia zastawu rejestrowego.

Odpowiedz nr 49

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na ustanowienie zastawu rejestrowego oraz umowy
przewtaszczenia.
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Pytanie nr 50

Prosimy o odpowiedZz czy w przypadku ustanowienia zastawu rejestrowego Zamawiajacy
wyraza zgode na cesje praw z polisy ubezpieczeniowej do kwoty stanowigcej rownowarto$é
przedmiotu zamoéwienia?

Odpowiedz nr 50

Zamawiajacy nie wyraza zgody na cesje praw z polisy.

Pytanie nr 51

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze pokryje koszty ustanowienia zabezpieczen.
Odpowiedz nr 51

Zamawiajacy nie przewiduje ustanowienia zabezpieczenia.

Pytanie nr 52

Prosimy o odpowiedz, czy Zamawiajagcy wyraza zgode na zabezpieczenie umowy poprzez
wystawienie weksla In blanco wraz z deklaracjg wekslowg na rzecz Wykonawcy?
Odpowiedz nr 52

Zamawiajacy nie przewiduje ustanowienia zabezpieczenia.

Pytanie nr 53

Prosimy Zamawiajgcego o odpowiedz czy wyraza zgode, aby weksel i deklaracja byty
wzorami obowigzujgcym u Wykonawcy?

Odpowiedz nr 53

Zamawiajacy nie przewiduje ustanowienia zabezpieczenia.

Pytanie nr 54

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze na prosbe Wykonawcy Zamawiajgcy przekaze
weksel In blanco wraz deklaracja w dniu podpisania umowy. W przypadku odpowiedzi
odmownej prosimy o wskazanie kiedy Zamawiajgcy przekaze Wykonawcy weksel wraz
z deklaracja.

Odpowiedz nr 54

Zamawiajacy nie przewiduje ustanowienia zabezpieczenia.

Przewodniczaca Komisji Przetargowej

Katarzyna Grot

UWAGA:
Wyjasnienia i zmiana treSci SIWZ zostaty zamieszczone na stronie Zamawiajgcego
www.imid.med.pl w dniu 22 pazdziernika 2018 roku.

Instytut Matki i Dziecka
ul. Kasprzaka 17a, 01-211 Warszawa
www.imid.med.pl


http://www.imid.med.pl/

